

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Исаевой Карины Викторовны на тему «Формирование профессионального мировоззрения сотрудников уголовно-исполнительной системы в образовательном процессе ведомственного вуза», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования

Актуальность диссертационного исследования Исаевой К. В. обусловлена поиском новых подходов к проблеме формирования профессионального мировоззрения сотрудников уголовно-исполнительной системы в ведомственном вузе ФСИН России. Диссертация посвящена решению научной задачи, имеющей важное теоретическое и прикладное значение для повышения эффективности процесса формирования личности сотрудников УИС, в том числе, их профессионального мировоззрения в образовательном процессе вуза ФСИН России. В данном контексте исследование. Исаевой К. В. представляется необходимым и значимым.

Соискатель грамотно обосновывает цель, задачи, методологические и теоретические основы исследования, что позволило полно и системно раскрыть содержание темы, практическую значимость для сотрудников УИС, подготовку которых осуществляют вузы ФСИН России.

Характеризуя новизну исследования, можно согласиться с соискателем в том, что в диссертационной работе конкретизированы ключевые понятия («профессиональное мировоззрение сотрудников УИС» и «формирование профессионального мировоззрения сотрудников УИС в образовательном процессе ведомственного вуза»); разработана и реализована модель формирования рассматриваемого личностного феномена в вузе ФСИН России, отражающая сложность и неоднозначность данного процесса, учитывающая особенности среды ведомственной образовательной организации; выявлены и обоснованы педагогические условия ее реализации.

Следует согласиться, что опираясь на теоретические положения, автор в ходе опытно-экспериментальной работы компетентно осуществил

диагностику основных компонентов профессионального мировоззрения сотрудников УИС по выделенным критериям и их показателям, что позволило выявить уровни его сформированности.

Вместе с тем, следует отметить, что в автореферате следовало бы расширить характеристику компонентов профессионального мировоззрения сотрудников УИС. Сделанное замечание не влияет на общую положительную оценку проделанной Исаевой К. В. работы и носит рекомендательный характер.


Изучение автореферата и приведенного в нем списка публикаций автора по теме исследования позволяет сделать вывод о том, что диссертация выполнена самостоятельно на должном научном уровне в соответствии с паспортом специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Диссертационное исследование Исаевой Карины Викторовны на тему «Формирование профессионального мировоззрения сотрудников уголовно-исполнительной системы в образовательном процессе ведомственного вуза» соответствует профилю диссертационного совета 99.2.003.03 на базе ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет», ФГКВОУ ВО ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия имени профессора Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина» (г. Воронеж), ФГБОУ ВО «Липецкий государственный педагогический университет им. П. П. Семенова-Тян-Шанского» и отвечает требованиям, предъявляемым к диссертационным исследованиям на соискание ученой степени кандидата наук.

Анализ содержания автореферата позволяет заключить, что диссертация Исаевой Карины Викторовны на тему «Формирование профессионального мировоззрения сотрудников уголовно-исполнительной системы в образовательном процессе ведомственного вуза» является завершенным научно-квалификационным исследованием, в котором содержится решение научной задачи, имеющей значение для развития педагогической науки.

Заключение о соответствии работы требованиям ВАК. В целом содержание автореферата позволяет судить о том, что выполненная работа соответствует требованиям п.п. 9, 10, 11, 13, 14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 года, предъявляемым к диссертационным исследованиям на соискание ученой степени кандидата педагогических наук, а ее автор, Исаева Карина Викторовна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры педагогики и методики
профессионального образования
ГБОУ ВО «Белгородский государственный
институт искусств и культуры»

 Коваленко Виктор Иванович

Выражаю согласие на обработку персональных данных

«21» октября 2022 г.

М.П.

Подпись Коваленко В. И. заверяю:

Подлинность подписи	<i>Коваленко В. И.</i>
заверяю:	Начальник управления кадров <i>Г. Стрелю А. А.</i>
	21 10 2022

Сведения об организации:

Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный институт искусств и культуры», 308033, г. Белгород, ул. Королёва, 7
Телефон: +7 (980) 328-45-60; +7 (919) 439-29-20
E-mail: kovalprom@list.ru
Сайт организации: bgiik.ru